ITo Teopeme Octporpaackoro ['aycca
IIOTOK BEKTOPA HANPAKCHHOCTH 4CPE3 3aMKHYTY10 IIOBEPXHOCTb YMHOXXHUTD Ha €€

paBeH 3apsiLy 3aKITF0YEHHOMY BHYTPH 3TOW TOBEPXHOCTH

ToJIe CO3/1aBaeMoe OECKOHEUHBIM LIMITUHPOM UMEET OCEBYIO CHMMETPHIO.

MOCTPOHMM BHYTPH 33JaHHOTO IMJIMHIPA pajryca R coOCHBIH ¢ HUM ITHHIP paguyca r.

noToK BekTopa E yepes ero 60KoBbIe CTEHBI YMHOXHTB Ha €€ ,paBEH 3apsi1y 3aKIII0YEHHOMY BHYTPU
BBIOEPEM yJacTOK BHICOTHI h,

006BEM TOCTPOSHHOTO IIIMHAPA BEICOTH! h paBen V(r) = *1” *h

TUTOIAIb OOKOBOW OBEPXHOCTH MOCTPOSHHOTO IIMIMH/IPA BHICOTHI h paBHa S(r) = 27tr * h

mpur<R
E(r) *S(r) *eg, = V(r) *p
E(r)*2nr*h*eg, =n*r’ *h*p
*
E(r)=—
2*gg,

noJjie BHyTpH 3aJaHHOT'O HUWIMHAPA paCTCT POIOPLIUOHAIBHO YIAJICHHUIO OT OCH.

2)mpur >R

3apsi/i BHYTPH HWJIMHIPA PaJRyca I paBeH MOCTOSHHOW BEIMYHMHE - 3apsAy BHYTPH IMIIMHApPA paauyca R
E(r)*S(r)*eg, = V(R) *p

E(r)*2nr*h*ee, =n*R>*h*p

R?*

E(r)=———

2%gg, *r

nojie BHE 3aIaHHOTO IIIIIMH/Ipa YObIBaeT 00PaTHO MPOMOPIUOHAIBEHO YAAJICHHIO OT OCH.

r¥*p
E(r)=———mopur <R
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